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BMW Motorrad predstavuje nový 
zákaznícky motocykel BMW R 18. 

Spirit of Passion od Kingston Custom. 

 

Mníchov. Nezameniteľný dizajn, ktorý sa odlišuje od všetkého ostatného. 

To je Spirit of Passion (Duch vášne) od Kingston Custom. Po Rolandovi 

Sandsovi je Dirk Oehlerking druhým, kto zanechal svoj nezameniteľný 

podpis na druhom poklade BMW R 18 v rámci série SoulFuel, ktorá sa 

zameriava na spoluprácu medzi BMW Motorrad a vybranými úpravcami. 

Senzáciu ešte predtým spôsobila prestavba modelu BMW R 18, ktorú 

vytvoril Bernhard Naumann, známy aj ako Blechmann. 

Oehlerking a jeho Kingston Custom sú veľmi dobre známi svojimi 

extrémnymi úpravami. Každý, kto očakával kompletnú prestavbu modelu 

BMW R 18, bude aj tak prekvapený. „Model BMW R 18 je natoľko perfektný, 

že som jeho konštrukciu nechal tak, ako je. Rám je 100-percentný originál a 

natoľko dômyselný, že na ňom nebolo treba nič meniť,” vraví Oehlerking. No 

motocykel prešiel aj tak výraznou úpravou na nezameniteľnú stavbu 

Kingston Custom. 

Detailný pohľad na Spirit of Passion. 

Najväčším lákadlom a zároveň aj najväčšou výzvou je aerodynamický tvar 

Kingston. Samotné tvary vozidla vznikli ručne v dizajne Kingston vrátane 

riadidiel a blatníkov. Oehlerking upravil výfukové potrubie modelu BMW R 

18 v štýle Kingston Roadster, zatiaľ čo sedadlo pochádza z ponuky 

univerzálnych doplnkov. Smerovky nahradili špeciálnymi dielcami značky 

Kellermann a predný LED svetlomet tvorí súčasť prednej časti. Originálny 

lak a línie sa prispôsobili novej prednej časti, pribudli detaily v štýle 

Kingston. Odpruženie kolies aj nádrž zostali pôvodné. Celkový dizajn 

vychádza z klasického štýlu art deco známeho aj ako secesia. 

BMW R 18: originál. 

Vďaka konštrukcii mimoriadne vhodnej na úpravy je model BMW R 18 priam 

predurčený na individuálne prestavby. Model BMW R 18 sa odvoláva na 

historické dedičstvo, technicky a vizuálne odkazuje na slávne modely ako 

BMW R5 a opätovne sa zameriava na to najpodstatnejšie: na puristický 

motocykel bez prebytočných technológií a, samozrejme, na veľký motor 

typu boxer. 
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Viac o tvorcovi. 

Motocyklový pretekár, dizajnér a konštruktér Dirk Oehlerking na svojom 

diele Spirit of Passion opäť potvrdil, že nielen rozumie svojmu remeslu, no 

zároveň do neho zahrnul aj 35 rokov skúseností. Dizajnový proces sa pre 

neho začína dávno pred použitím prvej skrutky a prvého nákresu. „Veľa 

myšlienok sa rodí ešte vopred. Moje motocykle majú vždy dušu, šarm a 

charakter. Sú to špeciálne diela, preto si zaslúžia veľkú starostlivosť a 

pozornosť. V mysli a pred očami mi neustále prechádzajú rôzne obrázky a 

keď sa začne práca, chcem byť už plne sústredený. Keď sa už raz 

rozhodnem, začnem kresliť s pomocou ceruzky a korekčného laku. A potom 

pokračujem, až kým v srdci necítim, že toto je presne ono!” 

Oehlerking sa narodil v Hannoveri a s úpravami a prestavbami motocyklov 

značky BMW má skúsenosti. Priamo pre značku vytvoril približne 17 kreácií 

vrátane modelov Black Phantom a jeho súrodenca White Phantom. Oba 

stroje v tom čase definovali úplne nové štandardy v rámci priemyslu. Úprava 

modelu BMW R 18 predstavovala pre Oehlerkinga novú výzvu. „Tento 

projekt je možno najočarujúcejší v celej mojej kariére. Znamená pre mňa 

mnoho. V tomto momente azda aj všetko. Dôvera, ktorú vo mňa vložila 

spoločnosť BMW Motorrad, je pre mňa mimoriadne dôležitá. Som jej za to 

veľmi vďačný.” 

Informácie pre médiá o motocykloch BMW a o výbave pre jazdcov od BMW 

Motorrad nájdete na BMW Group PressClub na www.press.bmwgroup.com. 

 

Kontakt: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

 

http://www.press.bmwgroup.com/
mailto:milan.stupka@bmwgroup.com


BMW 
Mediálna 
Informácia 
 
1/2021 
Strana 3 
 

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené 
rozsahy sú stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení 
uplatniteľnom v čase typového schválenia. 
Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a 
môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. 
Uvedený rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je 
súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený výlučne na porovnanie. 
Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje údaje o všetkých 
modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom 
predajnom mieste BMW Slovenská republika. 

 

BMW Group 

 
BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad 
najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho 
ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

BMW Group zaznamenal v roku 2020 celosvetový predaj viac než 2,3 mil. osobných 
automobilov a viac než 169 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2019 činil zisk 
pred zdanením 7,118 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 104,210 miliardy 
eur. BMW Group k 31. decembru 2019 zamestnával po celom svete 133 778 
spolupracovníkov. 

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a zodpovednom 
konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť 
stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy 
vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k 
ochrane zdrojov. 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých 
partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská 
republika ponúka na slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové 
služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace 
a Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, 
Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, 
Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto 
Motiv, v Bratislave. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 

Štyria predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej Bystrici, 
Košiciach a v Žiline. 


